

POBIJEDITI ĆEMO: *Nosite masku*

KLIK PULA Projekt vrijedan čak 75 milijuna kuna



Projekt se provodi od ožujka 2020. do prosinca 2023. - projekcija budućeg centra

Suvremena turističko-ugostiteljska škola i regionalni centar kompetentnosti na Stoju

Osnivanje, uspostava i razvoj centra "KLIK Pula" provest će se putem dva EU-projekta. Nadogradnja škole i opremanje osnovnom opremom financirat će se putem Europskog fonda za regionalni razvoj, a uspostava rada, modernizacija obrazovnih programa, kupnja specijalizirane opreme te usavršavanje nastavnika i mentora iz Europskog socijalnog fonda

PULA - Pulska Škola za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu postaje Centar za kompetentno cjeloživotno razvijanje inovativnih znanja i vještina u sektoru ugostiteljstva i turizma. Podsjetimo, na natječaju provedenom 2018. godine, izabrano je 25 strukovnih škola u zemlji koje će djelovati kao regionalni centri kompetentnosti te pridonijeti višoj kvaliteti strukovnog obrazovanja, ali i gospodarskom rastu i demografskoj obnovi.

Dva EU-projekta

Škola za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu u Puli imenovana je centrom kompetentnosti u sektoru turizma i ugostiteljstva kao jedan od šest centara u ovom sektoru, a osnivanje, uspostava i razvoj centra "KLIK Pula" provest će se putem dva EU-projekta. Tako će se nadogradnja škole i opremanje osnovnom opremom financirati putem Europskog fonda za regionalni razvoj, a uspostava rada, modernizacija obrazovnih programa, kupnja specijalizirane opreme te usavršavanje nastavnika i mentora iz Europskog socijalnog fonda.

Projektu "KLIK Pula" odobreno je stopostotno financiranje bespovratnim sredstvima u iznosu od 44,7 milijuna kuna, što je namijenjeno uspostavi centra KLIK Pula, izradi strateških dokumenata razvoja, opremanju praktikuma, razvoju inovacija, edukaciji nastavnika i mentora kod poslodavaca, izradi novih kurikuluma za obrazovanje učenika i odraslih, specijaliziranim programima usavršavanja u skladu s trendovima u turizmu i ugostiteljstvu, povezivanju centra sa sličnima u okruženju te razvoju partnerstva obrazovnog, jav-

nog, privatnog i civilnog sektora. Vrijednost projekta za nadogradnju i opremanje Centra je 30.460.923 kune, od čega je bespovratnih 30 milijuna. Projekt se provodi u suradnji Škole i Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske županije.

Partnerstvo uključuje brojne donike iz privatnog, javnog i obrazovnog sektora, a među njima su čak četiri velike turističke tvrtke - Arena Hospitality Group, Maistra,

re Istarske županije djeluju u projektu kao predstavnici niza tvrtki koji će biti krajnji korisnici budućeg Centra. Nositelj projekta ŠTUT Pula, u suradnji s pulskom Školom za odgoj i obrazovanje i rovinjskom Strukovnom školom Eugena Kumičića provodit će edukacije i usavršavanja nastavnika i učenika, razna natjecanja i sudjelovati u izradi novih strukovnih kurikuluma i programa za obrazovanje i usavršavanje odraslih.

Sveučilište Jurja Dobrile u Puli također je važan partner u razvoju suradnje, izradi novih kurikuluma te usklađivanju horizontalne i vertikalne prohodnosti učenika i studenata, dok je Agencija za ruralni razvoj Istre partner zadužen za specijalizirane radionice za usavršavanje zaposlenika tvrtki i obrta u sektoru turizma i ugostiteljstva, kao i nastavnika i učenika turističko-ugostiteljskih škola. Jedna je takva radionica netom održana u AZZRI-ju, pod nazivom "Inovativna jela od mesa lokalne peradi" vodio ju je mladi i talentirani chef Deni Srdoč.

Specijalizirane radionice

Grad Pula koji je kao partner davao dugogodišnju potporu u izradi projekta, provodit će aktivnosti vezane uz vidljivost i informiranje, organizirati stručne skupove važne za strateško promišljanje razvoja turizma i ugostiteljstva te niz događanja za popularizaciju zanimanja i razvoj inovacija.

Projekt KLIK Pula - Centar za kompetentno cjeloživotno razvijanje inovativnih znanja i vještina u sektoru ugostiteljstva i turizma se, prema ugovoru, provodi od ožujka 2020. do prosinca 2023. godine.

Borka PETROVIĆ



Provodit će se specijalizirani programi usavršavanja u skladu s trendovima u turizmu i ugostiteljstvu

Uniline i Valamar Riviera, značajne i u nacionalnim i u međunarodnim okvirima. Strateški iskoraci u povećanju kvalitete obrazovanja kadrova u turizmu provodit će se u suradnji s tvrtkama za čije potrebe se školuju učenici i odrasli polaznici programa obrazovanja, osposobljavanja i usavršavanja u turizmu i ugostiteljstvu.

Predstavnici HGK - Županijske komore u Puli i Obrtničke komo-

NEMA OPRAVDANJA Počela kampanja

Nasilje u obitelji pojedinca, već

Donacijom na poseban račun humanitarne akcije donatori na poklon dobivaju zbirku pjesama "Voljeti, hoću li opet moći?" autorice Ljiljane Rotar. Prikupljen novac ide za jednokratne pomoći djevojkama, ženama, majkama koje su skupile hrabrost i prijavile nasilnike te potražile zaštitu u Sigurnoj kući Istra

PULA - U Gradskoj knjižnici i čitaonici Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Istarske županije predstavilo je kampanju "Nema opravdanja", čime su ujedno obilježili 8. ožujak, Međunarodni dan žena. Nije to bilo klasično predstavljanje kampanje, već i promocija jedne sasvim posebne pjesničke zbirke za pomoć žrtvama nasilja uz prigodan umjetnički intermezzo, sve sukladno epidemiološkim mjerama.

Pjesme na dar

Cilj je kampanje, kako je rekla predsjednica županijskog Povjerenstva za ravnopravnost spolova Sandra Čakić Kuhar, "još jednom ukazati na problem nasilja nad ženama i nasilja u obitelji, koji nije privatan problem žrtve, već problem cijele zajednice i stoga iziskuje angažman svih institucija i cjelokupnog društva".

Kampanja se provodi u suradnji Povjerenstva za ravnopravnost spolova IŽ, Sigurne kuće Istra i Zaklade za

poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, kao humanitarna akcija u kojoj se prikupljaju financijska sredstva za jednokratne pomoći djevojkama, ženama, majkama koje su skupile hrabrost i prijavile nasilnike te potražile utočište i zaštitu u Sigurnoj kući Istra. U kampanji može svatko sudjelovati i donacijom na poseban račun humanitarne akcije uplatiti željeni iznos, a na kućnu adresu stiće mu poklon - zbirka pjesama "Voljeti, hoću li opet moći?" autorice Ljiljane Rotar.

O važnosti prevencija nasilja nad ženama govorila je koordinatorica Sigurne kuće Istra Jadranka Černjul.

- Nažalost, nasilja nad ženama je sve više, a tome nije jedini razlog taj nesretni Covid. Sve više ljudi ostaje bez posla, teška je situacija svugdje oko nas, a na taj način raste i broj žrtava obiteljskog nasilja. Sredstvima prikupljenim od donacija

za knjižicu pomoći ćemo ženama koje izlaze iz skloništa naše Sigurne kuće da stanu na noge, plate režije, da se snađu, jer troškovi života su svugdje veliki, nije lako pronaći stan, posao. Iznimno smo zahvalni Lji-



Pjesme iz zbirke govorila je Elis Lovrić, zapjevajući i uz gitaru

Trgovina (i) za bicikliste, a bez stalka za bicikle

PULA - "Opet propust. Otvoren novi poslovni prostor, Decathlon u Puli, ali zaboravili su postaviti stalke za bicikle ili ocrtani parking. Još prodaju bicikle? Tako da kupci koji dolaze svoje bicikle naslanjaju na znakove, dok ih ima slobodnih, a poslije kako se tko snađe. Vajk u Puli ista storija", piše nam Elvis Paulić, potkrepljujući to i fotografijom. **D. P.**

